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Megalázva, meggyalázva...
Rettenetes megalázó helyzet ez, 

amelyben mi elünk. Önálló, független 
nemzetként hirdetjük magunkat, pedig 
egyetlen cselekvésünk sincs, mellyel 
önállóságunkat es függetlenségünket 
valósággal is bebizonyíthatnék. Mert 
nem lehet önállóan, függetlenül sem­
mit sem cselekednünk. Különösen nem 
lehet olyat, amely javunkra válnék.

A világ minden tájáról a szabad 
gondolkozás es szabad cselekvés esz­
meinek teljes diadalai hordja a hir 
hozzánk. Keleten, délén, nyugaton, 
éjszakon sorra omlanak össze a nem­
zetek függetlenseget, önállóságát, tel­
jes szabadságát korlátozó akadályok 
Meg ha olyan nagyok, hatalmasak 
voltak is.

Mi nálunk pedig nemcsak, hogy 
nem pusztulnak a nemzetek szabad 
utjának a gátjai, hanem meg inkább 
időről időre nagyobbakká lesznek.

Nemhogy előre nem mehetünk, 
hanem meg egyre hátrább, visszafele 
szorítanak bennünket.

Nemzethez nem méltó, ahogy ve­
lünk bánnák . A császári akarat kor 
látlanut rendelkezik velünk. Kezében a 
boldov’ulhatasunk es minden szeren- 
esetlenségünk. Boldogulh^tásunkat min­
dég visszatolja, de annál erősebben 
érezteti velünk szerencsétlen helyze­
tünket.

Rabszolga népénél rosszabb a 
helyzetünk. A rabszolga érzi, tudja a 
sorsat, hogy — szolgának született. 
De a mi lelkűnkben az a tudat, az 
az érzés lángol, hogy szabad nemzet 
vagyunk. És ezt az érzésünkét es ezt 
a tudásunkat a legsértöbben, a leg­
szégyenletesebben csúfolja meg a szó 
moru való. Az, hogy szolganemzet 
vagyunk. Akiknek semmi joguk nin­
csen, de kötelességük annál nagyobb 
— engedelmeskedni.

Most is már mióta tart a válság. 
Kormányferfiaink elmentek már a 
megalázkodásban a legvégsőbbekig. 
Beadták a derekukat a császári szó 
előtt. Megalkudtak, behódoltak, leg­
főbb javunkat, ami meg megvolt, sorra 
odadobtak a hatalom ele. Csak annyi
kegyet kunyoralnak meg, hogy a nem

zet szemebe mégis legalább látszatra o o
— port hintsenek.

Még ezt sem adják meg nekik. 
Becsben föltétien es nyílt meghódolást 
követelnek a magyar nemzettől. Olyat, 
amely után, meg csak ne is áltathassuk 
magunkat tovább azzal, hogy országunk 
tálán független, önálló és ebben szabad 
ez a nemzet. Ilyeneket már meg csak 
remélnünk sem szabad.

Azt követelik, hogy némuljon el 
ebben az országban minden szabadság 
és minden akarat, mely az «egységes 
osztrák birodalom < kapuin kitörni igyek­
szik. Világos es megnyugvó érzést akar­
nak belenk oltani arról, hogy a némettel, 
csehvel, morvával, meg a többi efajta 
nációjukkal mi is egy kalap alá tar­
tozunk.

Határtalan a becsi álnokság. Mit 
evekkel mar ideigértek, most meg azt 
is megtagadjak

Megalázva, nv ggyalázva kegyeik 
ért csuszó-mász szóig .ként akarnak 
látni bennünket.

Ívszik, hogy vegkep kiveszett 
már belőlünk minden önérzet.

Hovy nincsen mar bennünk ver, 
gondolat érzés, mely kepes volna feji 
lázadni hallatlan gazságaik ellen, miket 
velünk elkövetnek. Es azt hiszik semmi 
erőnk sincs mar, amely rajtuk meg 
megtorló bosszút allhat . . .

De csalódni fognak. Alázzák, gya- 
lazzak csak tovább a nemzetet. A tii 
relcm szálai mar is szakadoznak. Nincs 
mar messze, hogy végképp elszakad.

Megmutatja meg ez a nemzet, a 
hitvány osztrákoknak, hogy van meg 
benne ver, gondolat, érzés s van meg
— önérzete.

Majd akkor aztan minden magyar 
egy táborban iesz És győz e tábor!

Felirat a királyhoz. A Kos­
suth párt tegnap este végleg állást foglalt 
az indemnitás dolgában, amennyiben kellő 
módositusok kai elfogadta Bethlen István 
gróf határozati javaslatát s egyben meg 
állapodott egy őfelségéhez intézendő fel­
irat szövegében. A felirat szövege ez: 

Caásiári en apostoli királyi Felaeg!
Alkotmányos életünknek egy válságos 

pillanatában fordulunk Felségedhez, hogy 
bölcs uralkodói elhatározásával a fenyegető 
veszélyt az utolsó órában elhárita *i  mél- 
tóztassék.

Hónapok óta húzódik az a kormány­
válság, mely Felséged jelenlegi kormányé 
nak lemondásával bekövetkezett. Felséged 
miniszterei ismételt sürgetésük dacára nem 
érhették el fölmentésüket; politikai felelős­
ség nélkül kénytelenek az ügyeket intézni, 
de e helyzetükben a törvény hozásnak tevé­
kenységét saját kijelentésük és a parlamenti 
kormányrendszer természete szerint nem 
irányíthatják. Az ország alkotmányos életé• 
bői már hónapok óta hiányzik az a nél 
külözhetetlen szerv, amelyet abba csak 
Felséged kinevezése állíthat be.

Ebből folyólag szünetel a törvény­
hozás munkája, megakad minden reform, 
tevékenység, pang és sorvad a nemzeti 
élet minden ága Hogy ebből az állapot­
ból az országra és Felséged trónjára nézvo 
minő károk, következmények keletkeznek, 
azt Felséged bölcsessége elölt ecsetelni 
valósággal feleslegesnek tartjuk.

Most azonban közeledik az év vége, 
a nélkül, hogy a jövő évi költségvetés 
megállapít ható volna. Felséged kormánya 
az 1907. XX. te. 19 ik § ának parancsoló 
rendelkezését követve, beterjesztett ugyan 
egy rövid időre szóló pénzügyi fölhatal 
mazási javaslatot, de mi, úgy vagyunk meg­
gy öz.ődvet hogy ezt a törvényjavaslatot, a 
mellnek elfogadásával az állam bevételei 
bizonyos időre a kormány rendelkezései 
alá bocsáttatnának és ugyanezen időre a 
kormány állami kiadások eszközlésére fel­
hatalmazást nyerne; a parlamentárizmus 
elvei szerint csak akkor tárgyalhatjuk, 
ha olyan kormánynyal állunk szemben, 
amely Fiséged bizalmával felruházva, 
meghatározott politikai célok mellett ke 
resi és elnyeri a nemzet képviselőinek 
bizalmát és támogatását ; vagyis amely 
teljes politikai felelősség mellett működik. 
Mig ilyen kormány nincs, lehetetlen a 
pénzügyi felhatalmazás sorsa felett dönteni.

Ennek foly tán azonban rövid néhány 
nap múlva előáll az alkotmányos pénz­
ügyi kezelés folytonosságának megszakí­
tása, melynek úgy alkotmány jogi, mint 
esetleg társadalmi karos, sőt pusztító kö 
vetkezmény eit egyedül Felséged hárít- 
hatja el, ha hódolattoljes kérésünknek 
megfelelően ebben az tolsó órában parla­
mentáris kormányt kinevezni méltóztatik.

Ezt kérik Felségedtől a nemzet kép 
viselői azzal a bizalommal, melyet Fel­
séged uralkodói bölcsessége és hü magyar 
nemzetével szemben táplált jóindulata 
éreznek és azzal a kötelességszerü nyo 

i matékkal, amelyet a nemzet jövője, az 
| alkotmányos élet zavartalansága iránt ag 
j gódó lelkűk nekik parancsol.

i
Kervenyezes. JDékány Gyula, az 

„Uránia*  mozi tulajdonosa és igazgatója 
kérvényt nyújtott be a városhoz, hogy 
1910 ben, a szokásos időben, ismét meg­
tarthassa előadásait.

A közönségre figyelemmel lévén, a tüzelőanyagok árát tetemesen 
leaaAllitottuk. — miután tömeges árusításra fektetjük a súlyt.

A volt Lichtner Dávid és Fia-féle fatelepen
ó^ületfa és 

deszkakereskedésében kaphatók az itt felsorolt tüzelőanyagok. 
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Országos,vagy helyi politika?
Az a szólás mondás, hogy a községi 

ügyekben .nem politizálunk* 4, jelszónak 
esetleg jó, de igazságnak éppen nem 
ignzság Az élet közvetlen szolgálatában 
álló intézmények legalább is politikai vo 
natkozásuak, a községek lényegükben po 
litikai intézmények, hisz az eleven élet 
szolgálatában állanak.

Az tehát kérdés tárgyát sem képez 
heti, vájjon politikai természetű, vagy 
vonatkozású e a községi elet. Csupán ar­
ról lt hét beszélni, hogy a községi életben 
országos és e réven pártpolitikai, vagy 
helyi szempontok érvényesüljenek-e?

A tények beszéde azt mondja, hogy 
van hajlandóság úgy egyik, mint másik 
irányban. Kiélésedéit pártküzdelmek ide­
jén rendszerint bevonul a pártpolitika a 
községi életbe is, A pártokat a győzelem 
tüze hevíti. Türelmetlenek. Minden esz­
közt megragadnak, minden intézményt a 
hatalmukba kívánnak keríteni, hogy azok­
nak segítségével is biztosítsák diadalukat.

Békésebb időkben viszont a helyi 
érdekek, a helyi szempontok jutnak túl­
súlyra A pártkeretek éles határvonalai a 
községi élet szervezeteiben elmosódnak. 
Előtérbe nyomulnak a kompromisszumok 
nemcsak a dologi, hanem a személyi 
ügyekben is. Jelszó lesz, hogy az arra 
való embereket kell a megfelelő pozíciókba 
helyezni.

Ezek a jelenségek Kecskemét köz­
ségi életében is észlelhetők manapság is, 
melynek egy két szót szentelni nemcsak 
érdemes, de szükséges is.

A pártpolitika szétválaszt. Nem egye­
sített erőt, kanom erőcsoportokat viszen a 
küzdelembe. Az országos politikában az 
erőcsoportok szabad mérkőzése szükség­
szerű, tehát jogosult. Megóv a pártzsar­
nokságtól, az egyoldalúságtól Az olyan 
nagy testületben, a minő egy ország, nem 
fejlődhetik ki olyan pártkizárólagosság,

kecskeméti lapok

' mely a fejlődést káros egyoldalúságba 
tereli.

A községi életben más a helyzet. 
Itt a küzdő terület kicsi, a közügyek 
szolgálatára alkalmas egyéniségek tehát 
korlátolt számnak. A merev elvi, illetőleg 
pártpolitikai álláspontra helyezkedés tehát 

' a községi életben egyoldalúságra, kiváló 
J erőknek a küzdőtérről való leszorítására 

vezet.
A kiszorított elemek kívülről szer- 

' vezik az ostromot. Diszkreditálni igyek- 
í szenek a bentlevőket. Ezek védekeznek 
j és viszonltámednak. Gyakran az intéz- 
I ményt is segítségül veszik a hadakozás 

bán. A dúló harcok erőt és időt einész- 
1 tenek Meddőségre vezetnek, holott ameny- 

nyire emberileg lehetséges, minden erőt 
i a termelő munkára kellene fordítani.
i

Városunkban még nem következtek 
be a pártpolitikai szempontok érvényesü­
lésre törekvésének imént említett szomorú 
eredményei, de bekövetkezhetnek. Es mert 
károsuknak, tehát feltétlenül kerülendő- 
nek véljük a nu ddő pártharcokat, amel­
lett a felfogás mellett emelünk szót, mely

• a községi életben nem engedi úrrá lenni 
I a pártpolitikát.

Egy olyan nagy arányokban fejlődő
• város, aminő Kecskemét, nem engedheti 
' meg magának kiváló erők meddőségre 
| kárhoztassanak még jobb viszonyok kö
í zött élő községekre nézve is kéte6 becsű 
' luxusát.

A tűzhelynél...
V

Alacsony, párás levegőjű, tapasztott 
, falusi szobácskák legbecsültebb, dédel 
; getett központja a tűzhely. Városi ember 
1 nem ismeri ezt a fogalmat. Neki kály- 
i bája, kandallója van. Neki csak meleget, 

barátságos hangulatot, elégedett érzést 
szerez leikébe a kandalló felszított tüze, 

■ a falusi embernek a tűzhely bizalmat, 
1 szeretetet, otthont jelent. Mink városiak 
' nem értjük, nem tudjuk fölbecsülni azt a 

boldogságot, ami a daróc alatt dobogásba 
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hozza az egyszerű sziveket, midőn késő 
alkonyaton, *harangszólás  után a homályos 
szobácskát tündérvilággá varázsolja a kis 
tűzhely parazsának virító fénye Ilyenkor 
érzi a falusi ember, hogy van otthona. 
Ilyenkor ébred a bizalom, ilyenkor erő­
södik az élet szeretető, ilyenkor fakadozik 
a jövő ábrándja.

És ilyenkor legőszintébb a panasz ... 
A magyar földműves ember nem 

tud boldogulni hazánkban. Bármennyit 
töri-rontja magát, élelmes kezek kilopják 
a szájából a kenyeret. Ha a tűzhelyek 
bizalmas beszélgetéseit kihallgatnánk, 
mindenütt a gazdasági elmaradottság pa­
naszait jegyezhetnénk tapasztalataink közé.

Ennek a gazdasági hátramaradásnak 
és nagy nyomorúságainak súlyos okait az 
intelligens ember bele tudja szorítani egy 
pár szóba: hiányzik a töke és az értelmi 
műveltség.

A töke hiányán segít az értelem. 
De ha a gazdasági intelligencia hiányzik, 
nemcsak szaporodik a tüzhezhely gondja, 
panasza, nemcsak fogyatkozik a tüze, 
melege, de kialszik a tűzhely. Hideg, ki- 
hamvadt tűzhelyek mellől elszökik az élet.

Érzi ezt népünk. Csak az imént 
hallottam a panaszt, hogy a gazdasági 
iskolák, melyek minden életrevalóságuk, 
nemzeti hivatásuk mellett is nagy fogyat­
kozásokat mutatnak s gyökeres reformokra 
szorulnak, alig győzik elfogadni a jelent­
kező ifjakat. Százával utasítjuk vissza a 
fölserdült fö’dmives ifjakat, akik a gazda­
sági élet legfontosabb, legnélkülözhetet­
lenebb kellékét, a tudást, az ismeretet, a 
gazdasági és kereskedelmi értelmiséget 
akarják elsajátítani. Ez nemzeti baj.

Szegényedik népünk, mert a termelés 
és a termény értékesítése ahelyett, hogy 
gyarapítaná a munkás vagyonát, — ki- 
zsebeli. A mi népünknek együgyüsége 
miatt még álmában is harcolnia kell. — 
Körülkeríti az élet száz ellenséggel s nem 
bir egyetleneggyel megviaskodni Hogy 
nem boldogul, nem tud erőre kapni, egyik 
főoka az, hogy a kereskedelmi ismeretek­
nek legprimitívebb elemeivel sincs tisztá­
ban. S a kereskedelemnek csak vissza­
éléseit ismeri, ezért irtózik is tőle.

Ha az állam jó törvényekről gondos­
kodnék és lelkiismeretes rendőrség figyelné 
a visszaéléseket, talán szükség sem volna 
arri, hogy a kereskedelmi szakismeretek­
ben némi jártasságra neveljük a gazdálkodó 
embert.

TÁRCA
A Kecskeméti Korcsolyázó Egylet

30 éves története.
Zxta Szappanos Sándor

Folyt és vége ) 7

Garzó Béla elnök látva az egyesület 
pangását, látva annak nehéz helyzetét és 
a nagy közönség hideg közönyét, kifá­
radva s reményeiben csalódva az 1907. 
évi október 28 ik napján tartott közgyü 
lésen elnöki állásáról lemondott s helyébe 
elnökké ismét én választattam meg.

Én 1907. évi nov. 3-án uj aláírási 
iveket bocsátottam ki s ennek eredménye 
az lett, hogy az egyesületbe 3 évre be­
lépett

Családjog) alapján . 103 tag
magánjtgy alapján . 24 tag

összesen tehát : 127 egyén.
Ezen évben a választmány nő tagjai 

által három tea délután rendeztetett 40 
fillér belépti dij mellett, hogy milyen nagy 
sikerrel mutatja az, hogy a bevétel 462 
kor. 12 fillér volt.

A választmány férfi tagjai által 1908. 
évi március 3-án 1 kor. belepti dij mel­

lett rendezett estély pedig 120 koron 
tiszta jövedéki et adott.

Örömmel lehetett tapasztalni, hogy 
az 1907—8 iki idény alatt a korcsolyázás 
újra föllendült s a választmány egy ked- 
vés nő tagja áltál készített kék-fehér 
zászló alatt a régihez hasonló vígan ment 
a korcsolyázás.

Az 1908. évi ŐBii nagy szárazság után [ 
a Széktó medre egészen kiapadt s annak 
vizzel való elárasztása az egyesületnek 
171 koronájába került, de ezen költség 
nem veszett kárba, mert a múlt 1908 — 9-iki 
korcsolyázási évben 58 nap lehetett kor­
csolyázni, tehát épen annyiszor, mint 30 
évvel ezelőtt.

A múlt évben a korcsolya sportot űzte 1
család jegy alapján . 86 egyén
magánjegy alapján . 27 egyén
tanulójegy alapján . 69 egyén

összesen tehát : 182 egyén
Ebből látható, hogy a jégpálya az 

elmúlt évben is elég látogatott volt.
A múlt évben két korcsolya verseny 1 

és két tea délután is rendeztetett, mind- | 
egyik mulatság igen jól sikerült s az egye- | 
sületnek több mint 200 korona tiszta jö 
védelmét hozott.

Ez idő szerint az egyesület ingósá i 
gainak leltár szerinti értéke 824 kor. 40 j 

fillér, készpénz vagyona pedig 2991 kor. 
82 fillér, de ha a belső népligeti pályá 
val 6 évig nem kísérletez, úgy megvolna 
eladott pavillona s most lenne olyan tő­
kéje mivel pályaterének legalább egy ré­
szét betoniroztathatná.

A Budapesti Korcsoly ázó Egy let ez 
évben üli meg 40 éves jubileumát s ez 
alkalomra a városligeti tavat betoniroz- 
tatia 260,000 koroua költséggel, ennek 
felét a főváros fiztdte.

Ugye kedves sport társaim nekünk 
is jó volna egy kis beton jégpálya? de 
hol vagyunk mi ahhoz, nekünk még egy 
kis szivattyúért is alázatosan kell könyö­
rögni, hogy kapjunk ; pedig a Koicsolyázó 
Egy let nagy feladatot teljesít. Gróf Csáky 
Albin volt vallás és közoktatásügyi mi­
niszter ugyanis még 1888 ban elrendelte, 
hogy az iskolafentartók korcsolya pályák­
ról gondoskodjanak, van e ennek nyoma 
Kecskeméten? nincs; de ha Korcsolyázó 
Egylet nem volna úgy bizonyára kellene 
az iskolafentartóknak jégpályáról gondos­
kodni.

Meg vagyok győződve, hogy tiz év 
múlva itt is másként lesz s a legszebb 
és legegészségesebb téli sportot, a kecs­
kemétiek is tömegesen fogják gyakorolni 
és pártolni.

Adja Isten, hogy úgy legyen !

Karácsonyi cukorka különlegességek rendkívüli nagy választékban kaphatók EGRY P FÜLÖP csokoládé 
és cukorka különlegességek gjári raktánhu Kossuth-tér. Csillogó karácsonyfadíszek, angyal­
haj, hó, angyalka, csillagok. Ragyogó íivegdiszek óriási választékban. Egy kiló Szalon- 
cukorka 73 kr. Egy kiló príma szaloncukorka 95 kr. Teasütemény különlegességek.
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A mai viszonyok között azonban, 
midőn kereskedelmi életünk elhatalmaeo 
dott börziánerjei a nép védelmét a for­
galmi szabadság korlátozásának minősí­
tik, nincs más hátra, mini hogy szaporít­
suk és a nagy gazdanemzetek hasonló 
intézményeihez nivelláljuk a magyar föld- 
mives iskolákat. Akkor majd nyerstermé­
keiért, emberfeletti erőfeszítéseiért az, aki 
jogosan megillet ; a föld népe viheti 
haza tűzhelyéhez a hasznot.

A nép gazdasági intellligenciája mi­
hamar megtalálja a boldogulás útját. Szö­
vetkezetekbe tömörül s igy akkor és úgy 
értékesíti termékeit, ahogy az eladás leg­
előnyösebb alkalma kínálkozik Sőt ezt az 
előnyös alkalmat ő teremti meg.

De hát nálunk szövetkezeti propa­
gandát még elméletben sem szabad meg­
pendíteni, mert ez a kereskedelmi egzisz­
tenciák erőszakos letiprásának vádjával 
fenyeget.

Inkább romboljuk szét a kicsiny tűz­
helyeket !

Propter metum . . .

Törvényhatósági bizottsági 
tag választás.

Felhívás hz l só kerület választó- 
polgáraihoz.

A Felsőkei ü'e’i Függetlenségi 48 as 
Párt és Népkör elnöksége kéri a II. és 
III. tized választó polgárait, hogy szíves­
kedjenek a volt törvényszéki épületben 9 
órától délután 4 óráig a párt hivatalos 
jelöltjére, Német László siketnéma-inté- 
zeli igazgatóra szavazni, aki mellett, mint 
régi hűséges párttag és közbecsülésnek 
örvendő polgártársunk mellett, a függet­
lenségi párt választmánya és közgyűlése 
egyhangúlag állást foglalt és a választó­
polgárságnak ajánlott.

Ismételten kérjük tehát a II. és III. 
tized választóit, szíveskedjenek polgári 
jogaikat a pártközgvülés határozata ér­
telmében gyakorolni.

Tisztelettel
a Pártelrwkseg.

Végre valatiéra • • .
Költsegvetes 42 perc alatt

— Városi közgyűlés. —
Végre valabáia mint pozitívumot 

írhatjuk, hogy Kecskemét város tisztvise 
lőinek fizetésrendezése immár élő és hitó 
valóság

A ma délelőtt tartott közgy ülés egy - 
hangulag elfogadta azt a javaslatot, ame­
lyet már több ízben is ismertettünk s a 
mely szerint most mar a mi tisztviselőink 
is megkapják az 6 munkájukat méltányoló 
tisztességes s a gazdag Kecskemét váró 
sahoz is méltó javadalmazást.

Ez a közgyűlés tárgyalta le a jövő 
1910. évi költségvetést is, még pedig 42 
perc alatt Nem akarunk ez alkalommal 
ezzel a körülménnyel foglalkozni, pedig 
nagyon sok szóra adhatna alkalmat az, 
hogy egy teljes év költségvetését, amit 
más városokban napokon keresztül ala 
posan s nagy körültekintéssel tárgyalnak, 
azon nálunk 42 perc alatt keresztül sik 
lanak. Ha Vértesy József bizottsági tag, 
aki különben több Ízben alapos megjegy 

zéseket tett a költségvetésre, ott nem lett 
volna a gyűlésen, akkor a jövő évi költ­
ségvetést 10 perc alatt letárgyalta volna 
a jelenlévő 40 bizottsági tag.

Részletes tudósításunk a következő :
A fizetesrendezes.

Sándor István főjegyző részletesen 
ismertette a városi tisztviselők és más 
városi alkalmazottak illetményeire vonat­
kozólag bizottságilag megállapított javas 
latot. A tervezetet mi már több Ízben 
ismertettük s ezt ez alkalommal mellőz­
zük is.

Mócza János szólt először a javaslat­
hoz, indítványozván, hogy mivel a bizott­
sági tagok nem tanulmányozhatták a ja­
vaslatot eléggé, kéri azt a jövő közgyűlé­
sen tárgyaltatni, egyben indítványozza, 
hogy a tisztviselők a szavazásból záras­
sanak ki s a javaslat fölött titkosan sza­
vazzon a közgyűlés.

I. Szabó László a javaslat tárgyalá­
sát és elfogadását indítványozza.

Vértesy József bizottsági tag kár­
hoztatja a sajtót, hogy a tisztviselők su 
lyos es nehéz helyzetét olyan sokszor 
emlegették, ő maga azonban épen a kár­
hoztatott sajtó nyomán G Fekete Mihály­
nak lapunkban megjelent cikke alapján 
indítványozza, hogy a két gyermeknél 
több családtaggal bíró tisztviselők nevel­
tetési pótlékban részesüljenek.

A polgármester és Mócza János még 
egy kis személyes csetepatét intéztek el 
s ezután a közgyűlés általánosságban a 
részletes tárgyalás alapjául, egyhangúlag 
elfogadta a javaslatot.

A részletes tárgyalás során Katona 
Mihály, az ipariskolai igazgató, Kovács 
Pál pedig a rajztanitók fizetésének fel­
emelését indítványozza. A közgyűlés azon­
ban változatlanul elfogadja a javaslatot.

A községi biró kellően indokolt kér­
vényt adott be, amelyben a magasabb IV. 
fizetési osztályba való sorozását kéri.

A közgyűlés a kérelemnek nem ad 
helyet, de I. Szabó László indítványára 
kimondja a közgyűlés, hogy amely kvali­
fikációval biró tisztviselő 15 évnél több 
szolgálati időt tölt egy fizetési osztályban, 
az a közgyűléstől pótlékot kérhet.

I. Szabó László indítványozza, hogy 
a tanácsnokok 15 évi szolgálat eltöltése 
után az előző II. fiz. osztály 2 ik fokoza­
tába léphessen elő. A közgyűlés az indít­
ványt nem fogadta el, mivel az előző ha­
tározat úgyis alkalmat ad személyi pótlek 
kérésére.

A közgyűlés a javaslat részletes in­
tézkedéseit is elfogadta változtatás nél­
kül. Janár l én mar a fölemelt illetéket 
fogják kapni a tisztviselők abban az 
arányban, mint azt a tanács javasolta.

A költsegvetes tárgyalása
A jövö évi költségvetést általános­

ságban egyhangúlag, hozzászólás nélkül, 
elfogadta a közgyűlés. A részletes tár­
gyalás során is csak a bugaci gazdál­
kodás érthetetlen deficitjei iránt érdeklő 
dött egyik másik bizottsági tag, de kevés 
eredménnyel — és csekély érdeklődés 
közepette.

Az erdókezeles
A tanács javaslatára a közgyűlés 

elvileg elhatározta, hogy az eidők állami 
kezelése ügyöben tárgyalásokba fog bo­
csátkozni a minisztériummal, hogy milyen 
medúzátok között vállalná el az állam 
erdőink kezelését s a feltételek ismerete 
után fog a közgyűlés határozni az erdők 
sorsáról.

A színház bérlete.
Mariházy Miklós színigazgató kérel­

mére a közgyűlés a színház bérletét újabb 
három évre ismét Mariházynak adta.

A közgyűlési tagok ezután a főispán 
halálának bejelentése után mély szomorú 
Sággal oszlottak széjjel.

|gülnergyulG|
Megdöbbentő hirt közölt a telefon 

ma délelőtt Budapestről : Gulner Gyula 
Pestvármegye és Kecskemét város szere­
tett, köztiszteletben álló főispánja ma 
délelőtt meghalt.

Csak tegnap adtunk róla hirt, hogy 
Gulner Gyulát az István úti szanatórium­
ban kedden este megoperálták. Az operá­
ció szerencsésen folyt le s a beteg álla­
pota eleinte javulást mutatott. Tegnap 
azonban komplikáció állott be s ma dél­
előtt megtörtént a katasztrófa.

A gyászhir Kecskeméten mindenfelé 
mély megdöbbenést keltett; nincs senki, 
akit fájdalmasan s mélyen ne érintett 
volna a szomorú hir, nemcsak azért, mert 
Kecskemét városa hivatali fejét vesztette 
el, de mert az elhunyt főispán szívélyes, 
kedves, előzékeny modorával, nemes lel- 
kületével mindenkinek a szivéhez tudott 
férkőzni, aki csak szót váltott vele, aki 
öt ismerte.

A délelőtti közgyűlés végén a pol 
gármester mély sajnálkozással jelentette, 
hogy szeretett főispánunk súlyos beteg­
ségben fekszik, de isten segítségével re- 
méuy van a fölgyógyulására. A közgyű­
lés egy szivvel-lélekkel kívánt néki sze­
rencsés fölgyógyulást.

Mikor ez megtörtént, éppen akkor 
hivatták a telefonhoz a polgármestert, 
hogy a Budipestről szerkesztőségünkbe 
akkor érkezett szomoiu telefontudósitást 
vele is közöljük. A polgármester a gy ász-- 
hir hatásától lesújtva jelentette aztán a 
közgyűlésnek, hogy a közgyűlés jókíván­
sága etkésett, mert szeretett főispánunk 
immár nincs többé.

A nagy beteg állapota ugy anis már 
tegnap délután válságosra fordult. A sza­
natórium orvosai injekciót adtak a beteg­
nek, amitől elaludt s az éjszakát is jól 
töltötte. A kora reggeli órákban azután 
elvesztette eszméletet s a buzgó orvosi 
segítség dacára is, 10 óra 10 perckor 
meghalt.

Halálának híre a képviselőházban 
óriási megdöbbenést keltett, ahol Andrássy 
Gyula gróf belügyminiszter adta tudtul a 
folyt,sókon tartózkodó képviselőknek a 
szomorü halálhírt.

Az árván maradt megyeházán azon­
nal megtették az intézkedéseket a temet­
kezésre vonatkozólag.

A drága halottat hétfőn délelőtt 10 
órakor szentelik boa megyeháza közgyű­
lési termében, ahonnan Abonyba viszik s 
ott kedden délután fél 3 órakor teme­
tik el

Gulner Gyula 1842 ben született 
Vaálon Fvhérmegyében. Tanulmányai be­
fejeztével előbb pestvármegyei főjegyző, 
majd 30 éves kombiin orsz. képviselő lett. 
A fúzió alkalmával követte Tisza Kál­
mánt, később azonban kilépett a Tisza 
pártjából és megalakították a független 
szabadelvű partot. 1884 ben a monori, 
1896 bán pedig az abauji kerület képvi-

Géposztály! ZHm GÉPJAVÍTÓ BAXJHEL.YII Rézmüvcsosztdly
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gőzgéptől kezdve mindennemű gazdasági és ipari gepek beszerzése és azoknak tökéletes javítása, találmányok el­
készítése, szabadalmak gyártása, kutak, szivattyúk stb. készítése. Az összes rézműves munkák, gazdasági és ipari rézüstök, 
szeszfőzde berendezések, szeszgyár javítások, vízvezetékek, fürdők, füllesztő készülékek stb. — Szives támogatást kér: 
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selője volt, már mint a nemzeti párt tagja. 
Később mikor Apponvi is csatlakozott a I 
szabadelvű párthoz Széli Kálmán alatt 
1900 bán fényes tehetsége elismerése és 
jutalmazásául belügyi államtitkárrá ne­
veztetett ki. A Khuen Héderváry uralom 
alatt azonban természetesen ő is otthagyta 
állását és 1905 ben a nemzeti párt tag­
jaival ö is belépett a 48 as pártba.

A darabontok pusztulása után Őfel­
sége 1906. évi áprilrs hó 28 án nevezte 
ki az alkotmányos minisztérium előter­
jesztésére Kecskemét város és Pestvár­
megye főispánjává. Azóta velünk egyet 
értve, a mi vágyainkat és óhajtásainkat 
átértve munkálkodott városunk boldogu­
lásán és jólétének előmozdításán Alig 
volt még a városnak olyan főispánja, akit 
olyan osztatlan általános tisztelet és sze­
retet környezett volna, mint őt, akinek 
egyéni és hazafiul erényei képességei min­
dig ragyogó fényességgel tündököltek előt­
tünk. S ime mindnyájunknak végzete, a 
könyörtelen halál őt is kiragadta szerettei 
s sok ezernyi tisztelői köréből. Legyen 
emlékezete e város lakói között is örök 
és felejthetetlen.

NAPI HÍREK.
Közeleg a karácsony^

A tél legszebb és legnagyobb ünnepe: 
a szent karácsony napja közéig. Ünnepe 
ez kicsinynek, nagynak; szegénynek, gaz­
dagnak egyaránt; — bátran mondhatjuk, 
valláskülönbség nélkül. A karácsony a csa­
ládok ünnepe.

A téllel s az ünneppel kapcsolatos 
alkalom, hogy ilyenkor nagyobb mérvben 
vásárolnak magánosok, családok, hogy 
karácsony örömünnepén meglepetést sze­
rezzenek szeretteiknek Kecskeméti ipari 
és kereskedelmi világa erősen várja már 
az időt, hogy megélénküljön egy kissé a 
tájék. A kereskedők és iparosok készülnek 
is az ünnepre egyre másra csinosítják kira­
kataikat. A tulipán már letűnt igen sok ka 
hátról, a szalmaláng jegyében született.

Most annál inkább kell szándékukban 
követni az eszményt, hogy lehetőleg hazai 
iparcikket vásároljunk. De egyébbre is 
szcretnők rászoktatni Kecskemét város kö­
zönségét. Városunkban a kereskedők oly 
hatalmas raktárakat tartanak minden cikk­
ből, hogy a fővárosban nem is említve a kül­
földet, költségesebb a bevásárlás, egyébb 
kiadásokat is számítva. Azoitúl megbíz­
hatóbb mindig, ha az ember a saját vá- 
rosabeli kereskedőtől vesz. A lokalpatrio 
tizmus, a szülőváros iránti kötelesség sem 
utolsó kötelesség.

Ezért kérjük városunk közönségét, 
hogy itthon, kecskeméti iparosoknál és 
kereskedőknél vásároljon a közelgő kará­
csony alkalmával.

*
Kecskemét, december 18.

— Nepies előadás. A Katona-kör ily 
című előadásainak sorozatában ma dél­
után 4 órakor az Iparos Tanonciskolában 
(Cserepes) II a n n i g István k. r. főgimn. 
tanár a Balatonról tart vetített képekkel 
k'sért előadást. Következő előadás január 
2-ikán lesz.

— Munkasgimnazium A Katona kör 
munkásgimnáziumi előadásainak sorozatá­
ban ma délután Hannig István kegyest’, 
főgimn. tanár a dunán üli dombos vidék 
ről tart vetített képekkel kísért előadást. 
Kezdete fél 6 órakor, helye az iparos 
tanonciskola. Karácsonv vasárnapján nem 
lesz előadás, legközelebbi előadás tehát 
január 2 án lesz

KECSKEMÉTI lapok

— A kecskeméti rom kath. egylet 
állal dec. 19 én rendezendő Pásztorjáték 
műsora: Betlehemi bakter Karácsonyi 
pásztorjáték, <3 felvonásban. Irta Szabó 
János. Átalakította és rendezi: Németh 
Károly. Az énekkart vezeti : NiklosJános. 
Beköszöntő. Mondja: Nobilis Tibor X I.o. t. 
Személyek : Angyalok : Bérezi Béla, Szalay 
Béla III., Szabó József II o. t. Illés, éjiőr 
Betlehemben Aág Endre X. o. t. Pásztor­
gazda Hévízi József X II. o. t. Tamás, öieg 
pásztor Szirmák Béla VII o. t. Gyurka 
pásztorfiu Kerekes Emil V. o. t. Andris 
pásztorfiu Nagy Imre IV o. t. Miska 
pásztorfiu Leszkovszky Károly V. o. t. 
Izmáéi, koldus Bencsik László X III. o t. 
Ferkó, a gazda fia Dezső Zoltán I o. t. 
Jancsi, Gyurka öcscse Schubert Aurél I.o. t. 
Veronka, Illés leánya Kiriák Gergely lót. 
Barabás, útonálló Fehér Albert X II. o. t. 
Simon, útonálló Nobilis Tibor X I. o t. 
Pásztornépség. Kezdete délután 5 órakor. 
Helyiség: a r. kath. főgimnázium torna­
csarnoka. — Kéretnek a hölgyek a néző­
téren kalap nélkül megjelenni.

— Meghívó A Felsőkerületi Függet­
lenségi 48 us Part és Népkor 1909. évi 
december hó 19 én vasárnap délután 5 
órakor Budai nagy utca 159, szám alatt 
levő (ref. egyház bérházn) saját helyisé­
gében estélyt rendez. Az ostély műsora a 
következő: 1. Magyar népdalok. Előadják 
Csornák Elemér ur zongorán, Kasztner 
Ede, Molitórisz János urak I-ső, Farkas 
Kálmán, Révész Sándor urak, II ik Tol­
nai Arthur ur mély hegedűn, dr. Garzó 
Béla ur kisbőgőn. 2. Vig szavalat. Elő 
adja Sztojakovics Szilárd ur. 3 Mendelsohn 
Madarak búcsúja. Énekketős. Előadják 
Madocs Etelka és Ilonka urhölgyek. Zon­
gorán kiséri Fehérvári Jucika urhölgy. 
4. Felolvas Hajdú József ur. 5 Zongora­
szólót játszik Szadanovszky Lipótné úrnő. 
A hangverseny pontosan délután 5 órakor 
kezdődik. A hangverseny megkezdése után 
a terem ajtói bezáratnak. A felmerült 
költségek fedezésére önkéntes adományo­
kat köszönettel fogHd a választmány.

— Szabó Antal kepkiallitasa Ma va­
sárnap nyílik meg Szabó Antal kollektív 
kiállítása a Cserepesben. A kiállítás úgy 
rendezés, mint művészi szempontból fel­
tűnést fog kelteni Különösen megkapok 
a Tisza partját ábrázoló nagy festményei, 
melyeket a helyszínen készített. Közvet­
lenség és frisseség sugárzik ki Szabó dol­
gaiból. A Nemzeti Szalon képk iállitása 
után kiegészítőiig hat egy ily kollekció 
megtekintése, mert ez által nyerünk be­
pillantást az egyes művészek törekvéseibe 
és küzdelmébe. Most karácsonykor pedig 
igen alkalmas, mert ajándék tárgyakul 
olcsón szerezhetünk eredeti festményeket. 
Árai igen méltányosak, mert a, képek 
vidéki viszonyokhoz mérten 30 koronától 
egész 2000 koronáig vannak jelezve. Hisz- 
szűk, hogy Szabó Antalnak az erkölcsi 
siker mellett nagy mű pártolásban is lesz 
része. A kiállítás valóban érdemes a meg­
tekintésre.

— Meghívó A Magyarországi Föld­
munkások Országos Szövetségének Kecs­
keméti Csoportja december 26 án, vasár­
nap, azaz Karácsony második napján, 
Uhlig József vendéglőjében, a volt 48-as 
körben (V. t. Klapka u 166. szám alatt) 
Fillér-estélyt rendez 30 fillér belépési díj­
jal. A kísérők csak 20 fillért fizetnek, 
melyre tisztelettel meghívja a mulatni 
vágyó férfi- és hölgyközönséget a Föld­
munkások Rendezősége. A tánc kezdete 
este 6 órakor, Vége reggel 2 órakor.

— Segelykiosztas. A Joghallgatók 
Segélyegyesülete ma délelőtt tartott vá­
lasztmányi ülésén osztotta ki a félévi se­
gélyt, összesen 238 koronát a jogakudémia 
szegénysorán hallgatói között. Á jogaka 
démián vasárnap fog bevég:ődni a félév 
az indexlezáratással, amit még csak pár 
fizetéses kollokvium előz meg.
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— Engedély nélkül árult A rendőr­
ség tegnap a piacon igazolásra szólított 
fel egy karácsonyfákat áruló asszonyt, aki 
Tóth" Eszter nevet mondott be a rendőr­
nek, de nem tudta igazolni, hogy honnan 
vette a karácsonyfákat s ezért a rendőr­
ség előállította.

— Karácsony első napján a Szabó-, 
Cipész és Famunkások az Iparos Otthon 
dísztermében igen sikerültnek ígérkező 
táncmulatságot rendeznek. Aki tévedésből 
meghívót nem kapott, tudassa óimét a 
Munkás Otthon gondnokával, Tehén utca 
269. sz. alatt.

— Beállt a fagy. A múlt napok hi­
deggel köszöntöttek be, legnagyobb bajára 
a szegényembereknek, kik ezután a tüzelő 
hiányában csakugyan dideregni fognak. 
Azonban a téli sport kedvelőinek uj örö­
met hozott a mai nap, mert ha a fagy 
állandó marad, akkor pár nap múlva a 
korcsolya pálya használható lesz s eggyel 
több alkalom nyílik a téi ölöméinek ki­
élvezésére.

— Feltört magtár. Izsákról jelentik, 
hogy Kovács József gazdálkodó magtar­
ját tegnapra virradóra eddig ismeretlen 
tettesek feltörtek s belőle több zsák ga­
bonát elemeitek. A gabonatolvajokat ke­
resik.

— Emlékeztető. A Kecskeméti Gazda­
sági Gőzmalom és Gőzfürdő Részvénytár­
saság ma, vasárnap, december 19 én dél­
előtt 10 órakor saját malomépületi helyi­
ségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre 
a t. részvényesek tisztelettel meghivatnak. 
A tanácskozás tárgyai: 1. Közgyűlési 
jegyzőkönyvet hitelesítő bizottság kineve­
zése. 2. A malom átalakítása. 3 Aláptőke 
felemelése, uj részvények kibocsátása által.

— Kossuth távirata Kossuth Ferenc 
ma táviratot intézett Kecskemét rendőr­
kapitányi hivatalához, hogv a város kö- 
zönségének a munkaszünetet e hó 19-ére 
felfüggeszti.

— Az eredeti PFAFF varrógépek helyi 
gyári raktártulajdonosának Téby Lajosnak 
mai számunkhoz csatolt mellékletére és 
hirdetésére — mint arra teljesen érdemest 
— felhívjuk a n. é. közönség b. figyelmét.

— Disznótoros vacsora E hó 19 én, 
vasárnap este fél 8 órakor disznótoros 
vacsorái adunk. Egy teríték egy üveg 
óborral 80 krajcár Igen tisztelt barátain­
kat, jóakaróinkat, vendégeinket es párt­
fogóinkat ezúton hívjuk meg és kérjük 
jóakaratu pártfogásukat. — Vagyunk a 
viszontlátásig is kiváló tisztelettel : Nemeth 
Ferkó és anyus

— Hangverseny. Mint értesülünk, a 
Kereskedő Ifjak Egyesülete a tavaly ren­
dezett hangverseny sikerén felbuzdulva, 
január első felére nagyszabású hangver­
seny és táncmulatság rendezését vette 
tervbe, melynek műsorát az agilis rende­
zőség most állítja össze.

— Kitűnő jó magyaros ebéd. 
Volt 48-as kör, Klapka utca 166. sz. 
alatti vendéglőben 30 és 45 krért 
Ízletes magyar ebéd kapható.

—- Eladó gyufagyári részvény. Egy 
gyufagyári részvény eladó. Cím a kiadó­
hivatalban.

— A drágaság ellen A Tengerparti 
Állami Tisztviselők Egyesülete átiratot 
intézeti Kecskemét városához, melyben 
kérdik, hogy mit tett a város a drágaság 
csökkentésére, továbbá érdeklődnek a hua 
és szesz után kivetett fogyasztási adók 
iránt és hogy hány százalékos a pótadó?

— Fillér estely A Kecskeméti Fa­
munkások Csoportja ma, vasárnap, folyó 
hó 19 én tartja ez évben utolsó fillér­
estélyét Beke Imre vendéglőjében, melyre 
ezúton is meghívja a n. é. közönséget a 
Rendezőség.
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Karácsonyfák, csillogó karácsonyfa­

díszek, cukorkakülönlegességek tea, rum 
és friss teasütemények, leszállított árakon ; 
szaloncukorkak kilogrammonként 1 korona 
40 fillérért kaphatók Gyenes S. es Fiainai 
Kecskeméten.

Piaci árjegyzék. 1909 évi dec. 
18-ik napján. Tisztabuza 26 40—28'00. Ké. 
szer 20'60— 21 60. Rozs 18 20—18 40. Árpa 
14 20 14 60. Zab 14 40—15 00. Tengeri 
kecskeméti 12'60—12 80. Tengeri bánáti 
12 40 12 80 Köles 15'00 — 16 00. Krumpli 
400- 500 Széna 8 00 — 8 40. Szalma 400 
4'40 Szalonna kilója 160 — 180

— Állatpiac. Dec 18 Sertés, fiatal, 
nehéz páronkint 320 klur. felül 144 K„ 
közép páronkint 251-320 klgmig 1'40 K ' 
könnyű, páronkint 250 kigmi^ 1 36 K , 
páronkint 45 kilóélet és 4 százalék levo­
nással Öreg, nehéz páronként 50—60 ki. 
élet és 4 százalék levonással 1’40 K. — 
Öreg nehéz, életsulyban 112 K. — Borjú 
0'76—0 80 K. életsúlyban
Ábel féle vendéglőben étkezés kapható 

Tehén körút 267. szám

Köszönetét
mondunk rokonainknak, jóbarátainknak 
és ismerőseinknek, akik elhunyt férjem 
illetve édesapámnak temetésen megjelen 
tek s ezáltal nagy fájdalmunkat enyhíteni 
igyekeztek.

Kecskemét, 19G9 december 17.
Özv. Fodor Györgyné es fia.

SZÍNHÁZ.
Heti műsor:

Vasárnap délután „Keresd az asz 
szonytu félárakkal. Este „Pirosbugyelláris.u

Hétfőn, december 20 án : Kuruzsló. 
(Páros bérlet.)

Kedden, dec. 21 én: Hajdúk had­
nagya. (Páratlan bérlet).

Szerdán, dec. 22-én : Elvált asszony. 
(Páros bérlet).

Csütörtökön, dec. 23 án : Sasfiók. 
(Páratlan bérlet).

Pénteken, dec. 24-én, délután fél­
négy órakor: Koldus gróf. (Félhelyárak).

Szombaton, dec. 25-én, d. u. Ripp 
Ripp. (Félhelyárak). Este: Karácsonyi 
álom (Bérlet szünet)

Vasárnap, dec. 26-án : Este: Próba- 
házasság. (Bérlet szünet).

Anyakönyvi kivonat.
1009. évi december hó 18-an

Születések Fodor István ref. Far­
kas József rk. Dányi Erzsébet rk. Faragó 
Károly rk. Rigó Terézia ref. Lovász László 
ref. Dómján Ilona rk. Gál Teréz rk. 
Schvarcz Hona izr.

Halálozások. Zsíros Mária rk. 27 
éves, Manyó Kis Istvánné Tóth Juliánná 
rk. 46 éves, Nagy József rk. 1 hónapos, 
Nagy Béla rk. 2 hónapos, Molnár Eszter 
rk. 20 éves, özv. Héjjas Lajosné Takács 
Mária ref. 70 éves.

Kihirdetettek, Mucsi Ferenc rk. Pa­
rányi Mária rk., K. Kovács József ref. 
Molnár Juliánná ref.

Házasságot kötöttek Linczbauer Já­
nos rk. Muraközi Margit, Karolin, Mária 
rk., Kása László ref. Turkevi Nagy Má 
ria ref.

E rovatban közlőitekért nein vallat felelősséget a Sicri.

A < Kecskeméti Polgár> december 
18-iki számában egy régi függetlenségi 
párti iparos aláírással egy rövid köz­
lemény jelent meg, mely az iparos­
osztálynak a városi közgyűlésben való 
nagyobb képviselete érdekében szól. 
Az aláírónak ebbeli igazát mindenki 
elismeri és kívánatosnak tartjuk mi is, 
hogy az iparos osztály számának és 
erkölcssnlyának arányában megfelelő 
képviseletet találjon a közgyűlésben. 
Amikor azonban a felsőkerületi függet- . 
lenségi és 48-as párt vezetősége Nemeth . 
László igazgatót jelölte, tán azt mond­
hatjuk, hogy ezen szempontot sem , 
tévesztette szem elől es az iparos ősz- | 
tály érdekében is cselekedett, mert • 
Németh László igazgató személyeben 
egy olyan egyént sikerült jelölnie, aki 
az iparosok érdekeit eddig is mindig 
a legnagyobb szeretettel és munkás­
sággal vitte előre. Joggal remélte a 
párt vezetősége, hogy ha nem is j 
iparost léptetett fel ezúttal, de minden ■ 
esetre egy olyan érdemes egyént, aki | 
eddigi életével, társadalmi tevékeny- ' 
ségével épen az iparosok érdekeinek ’ 
ismert harcosa volt.

Az iparosok közszeretetének volt ‘ 
a megnyilvánulása az is, hogy a Pol- ' 
gári Dalkör elnökének, az Iparegye- : 
sülét pedig választmányi tagjának vá- , 
lasztotta meg. Az ő személyeben tehát 
nemcsak a Pártnak, jelölt szerencsé­
sen, hanem az iparosok is kipróbált 
szószólót nyertek.

Tisztelettel kérjük tehát a II. és 
III. tizedbeli iparos társainkat, hogy a 
mai választáson Német László igaz- j 
gatóra szíveskedjenek szavazni.
Gaal László, Steiner József, Kulcsár Sándor, 

Lakó László, Nemeth Ferencz,
Kondor János, Csikai Lajos, Kiss Jenő,

a .Kecskeméti Polgári Daloskor*  tag>a:.

Nagyon alkalmas utazásoknál.
Nélkülözhetetlen rövid használat után

Bécs, Attest, 1887. julius 2 |

nélkülözhetetlen
rosr-Orómo.
A fogak tisztántartásához fogviz nem elegendő. Eltavoli- 
taaa minden a foghúsban akaratlanul képződő, artalmas I 
anyag csakis mechanikai tisztítással összekötve egy isi­
élesztő és antiseptikus hatással biró fog-crémmel elérhető 
s melynek .Kalodont*  a legsikerültebb használatnak 
8799 minden kulturallambnn bebizonyult

Sóelárusitás nagyban és kicsinyben!
Minden jószágtartó gazdánál nélkülözhetetlen a MARHASÓ. Üzletemben árusítok 
50. 25 és 5 kilós blombázott zsákokban, — 5 és 10 kilós préselt alakokban 

MARHASÓT, valamint 8Zép fehér KONYHASÓT.
Egyúttal ajánlom kitűnő jo es szép hengermalmi es helybeli örletesü lisztjeimet 
olcso arhan, mivel kedveafi kötéseim vannak, valamint szép válogatott rozsa krumplit, 
tengerit, friss darát, korpát, zabot, árpát, kölest es kölesondot napi olcso árakon, szecskát 
nagy lisztes zsákkal krajcáréért. Kiskereskedőket értcsitem, hogy akinek
tavaszi vető bükkönymagra van szüksége, nálam olcsóbban beszerezheti, mint barho*.

Telefon 122 Szives pártfogás kérve, vagyok kiváló tisztelettel: Telefon 122

Dénes Gábor terménykereskedő, az Itcés-piacon.

12220 tk 1909. szám.

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék, nnnt telekkönyvi 

hatóság közhírré teszi, hogy Kása. Mihdlyné Cseh 
Juliánná, Kása László. Somodi Istvánné. Kása János, 
Kása Gergely, ifi Gyulay l'dlné végrehajtatóknak 1000 
korona, továbbá következő csatlakozóknak, nevezetesen 
dr Fekete Ldstló ügyvédnek H00 korona, dr. Fodor 
Sándor ügyvédnek 68 korona és Major Sándor és neje 
Kozma Rozáliának 60 korona tőke és jár. iránti Szilágyi 
Sándor és neje Dékdny Lídia ellen követelések kielégí­
tése végett a kecskeméti 735. számú bététben A. -p 1. 
sor 1690. hrszáin alatt felvett és végrehajtást szenve­
dettek nevén álló 1040 kor. becscrtékű ház és belsőségre 
és pedig a 74 7/880. tk. számú végzéssel özv. Kása 
.Mihályné Cseh Juliánná javára bekeblezett özvegyi ha­
szonélvezeti jog épségben hagyása mellett, tehát ennek 
terhével a birói árverést elrendelte és hogy az 1910. évi 
február hó 9 napjan délelőtt 9 órakor ezen kir. tör­
vényszék 16 számú hivatalos helyiségében megtartandó 
nyilvános árverésen, a megállapított és a hivatalos órak 
alatt a telekkönyvi hatóságnál valamint Kecskemét varos 
házánál megtekinthető feltételek mellett eladatni főz, úgy 
azonban, hogy az ingatlan a Vn. 26. §-a értelmében a 
kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron az ingat­
lan el nem adható

Az árverelők, a kir. Kincstár kivételével, mely bá­
natpénzt letenni nem köteles (Vn 21 §. •, tartoznak a
becsár 10 százalékát készpénzben vagy ovadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre 
letenni.

Kecskemét, 1909. évi november hó 23. napjan
A kir. törvényszék tlkvi osztálya

Kopaszság, hajhullás, aarnlas elleni szer. wEvoe“ erősíti 
és frissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a hajnövését. 
Egy nagy üveg ára, igen kiadós 5 korona, három üvegé 
12 korona.

,Evoe*-csoda-krém ránc, vimmerli, redő, bőratka 
ellen. Nagy tégely 4 korona

,Evoe“ keieti szépitőszappan 1 korona. Utánvéttel. 
Az wEvoe*-társaság főraktára WIEN, 11/521. 

Praterstrasse 57.
Főelarúsitó:

Mintsek Géza droguerista Kecskeméten.

1402. vgh. 1909 számhoz

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel 

közzé teszi, hogy a kecskeméti kir. törvényszéknek 1909. 
évi V. 9X44 sz. végzésével Györffy Balázs -kecskeméti 
ügyvéd alta! képviselt Kecskeméti Kirzponti Takarék­
pénztár felperes részere 5000 kor. követelés és jár. ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán lefoglalt és 
4000 koronára becsült ingóságokra az 1909. V 1952/2. 
jarasbirosagi számú végzéssel, az árverés elrendeltetvén 
annak Kecskeméten, a Kecskeméti Központi Takarék­
pénztár helyiségében leendő megtartására határidőül 1909 
évi decembei ho 22 napjan d e 11 órájára tűzetik 
ki, mikor a biroilag lefoglalt 10 drb részvény es egyéb 
ingóságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni

Felhivntnak mindazok, kik az elnr\ erezendő ingó­
ságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző 
kielégítéséhez tartanak jogot, amennyiben részükre fog­
lalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási 
jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulirt kiküldöttnél vág}' irasba 
beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak

A törvényes hatandó a hirdetménynek a bíróság 
tábláján kifüggesztését követő naptól szamittatik

Kelt Kecskeméten, 1909. évi december 5. napjan 
FRITZ MÓR, 

kir. bir. végrehajtó.



6. oldal

ÍJÖT Csak rövid ideig.
Értesítem a t. vasárló közönséget, hogy raktáraim rendezése folytán 
árúk, amelyek régebb idő óta vannak raktáron, a következő leszállított

kedvezményes áron lesznek kiárusítva:
Étkező készlet 12 személyre, díszes festés es aranyozással . .
Étkező készlet 6 személyre, diszes festes es aranyozással
Étkező készlet 6 személyre, finomabb es aranyozással . . .
Kávés készlet 6 személyre, finomabb festes cs aranyozással .
Teás készlet 6 szemelj re, finomabb festés és aranyozással . 
Fekete kávés 6 személyre, diszes finomabb festes és aranyozással 
Kávés vagy teás csészék diszes testes es aranyozással 
Vizes-, boros- vagy söröskészletek, festve, aranyozva. 9o 
Pálinkás készlet festve, aranyozva .... 60, 80
Gyümölcsös állvány vágj’ beföttes tál, 6 darab tányérral 
Boros, vizes üvegek, tinóm csiszo t üvegből......................
Boros poharak, finom csiszolt üvegből............................
Vizes poharak finom csiszolt üvegből.................................
Kés, villa egydarab angolacélból, párja............................
Korcsmái üvegek korona hitelesítessél......................

bűt És még számos tárgyak mesés olcso árért.
Tisztelettel :

Körösi János üveg-és porcellánnktára 
Rákóczi-út. Városi bérpalotában. Rákóczi-nt.

Eladó szőlő.
Budai-hegyben, a Hegedűs-közön 1 hold 
kitűnő bortermő szőlő — kedvező feltéte­
lekkel eladó. Értekezhetni a tulajdonos 
goór Mihálylyal.IV. tized, Árok-utca 291 
szám alatt, ahol 2C hektó jo bor kisebb na­
gyobb mennyiségben eladó. 205

Eladó ház.
IV. tized, Arok-útcai 300. szarni: ház. 
mely 3 szép szoba, konyha, kamra, 

áll, eladó. Az u 
kert, szivattyús-kúttal. 19H

Egy fiatal
könyvelő kisasszony kerestetik 

kevesebb fizetéssel. ■ 1
Cím megtudható a kiadóhivatalban.

•0004 O O O Drogéria és Parfüméria nagy raktár Kecskeméten.

MINTSEK GÉZA
Alapítva: 1900. ev^en a ,,Vörös kereszt* ‘-hez. Alapítva. 1900 evben.

/

í
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1

o
2

Mindennemű bel- és külföldi

Kézfinomitók.
Kölni vizek, Szobaillatok,

Pipere szappanok.
1‘ogcremek. Fogporok,

o •0004
Alkalmas Icarétcs 0x157-1 és -újévvi 
ajándéktárgyak nagy választékban.

KECSKEMÉTI LAPOK

kr. 
kr.

es
és

1

12 frt 50 kr.
5 frt 50 kr.
6 frt 50 kr.
2 írt 80 kr.
3 frt — kr.
3 frt 25 kr.

— frt 20 kr.
1 frt 25 kr.
1 frt — kr.

— frt 60 kr.
5. 20, 30 kr.

3, 4 , 5 kr.
kr.
kr.
kr.

5 es 6
22
10

Mérlegképes kön y v e 1 ő
keres est: foglalkozást — szerény díjazás 
mellett, — aki egyúttal vasúti hivatal­
nok és hivatalos órán kívül akar dol­
gozni. Szives megkeresést Mcrlegkcpes < 
jelige alatt a szerkesztőségbe kér. 224

Valódi tiszta, saját főzésű 
barackpálinka 

kapható literenként is 
Kéry Menyhértnél

V V

Csongrádi-nagy-utca 193. szám alatt, 
ahol szép 

karácsonyfák 
kaphatók.

rocoe o o o

Valódi dúcét importalt rum es tea, 
Gyógy borok. 

Kötszerek nagy raktára, 
Gyermek tápszerek, 

Likőr essexxtiáJs, 
Gyermek hintőporok, 

Legújabb angol és francia 
illatszerek 

eredeti üvegekben és kimérve.

one
ol,

Eladó ház és szőlő.
VI. tized, Fűzfa utca 83. számú Adz, 
melyben több rendbeli lakás van ; to« 
vábbá a Borbasi-közön. Beretvás szőlővel 
szemben 125 út igen jó bortermő gyümöl­
csös szőlő szabadkézből eladó. Kiss 
János tulajdonossal értekezhetni VLik 
tized, 83. szám alatt. 223

Eladó házak.
Tóth ula oki. tanítónak a Voclkci*-  
telepen (Vacsihegy)levö 2 szoba, konyha 
s a szükséges mellékhelyiségekkel ellá­
tót lakóház és gyümölcsös kertje 
továbbá a IX. tized, Zsinór-utca 179. 
szám alatt kényelemmel berendezett uj 
háza kedvező fizetési feltételek mellett 
eladó. Értekezni lehet Tóth János 
Vili, tized, Halasi nagy utca 192/b. sz. 
alatti lakossal. 217

Elad.ó szőlő-
Csáktornyái hegyben, a vasút mellett, igen 
jó karban tartott 85 útból álló szóló 6 
éves döntés, uj cserepes kunyhóval 
szabadkezbel eladó. — Tudakozódhatni 
.Rigó Lajos esztergályosnál, VII. tized 
63 szám, ahol egészséges szilvafa derekak 
a legmagasabb áron megvétetnek. 219

VI rt-J A Knn III. tized 44 számú AlClUU hCLZ. ttáz, kedvező 

fizetési feltételekkel eladó; értekezhetni 
ugyanott a tulajdonossal. 190

Egy kevéssé használt
nagy ebédlőkredenc eladó

Lovarda-utca 51. szám alatt. 112

Eladó báz.
Néhai özv. Darida Jozsefne-fele IX ik 
tized, Libasor 296. számú ház, szabad­
kézből eladó. — Értekezhetni Homoki 
Vince hirlapelárusitóval, a törvényszéki 
palotával szemben. 9396

i AKI tőlem vagy újságkihordóimtól
fel évig naponként megveszi a 4 kros

Budapest
című napilapot C3 krajcárért, az teljesen 
ingyen, minden ráfizetés nélkül megkapja 
tólem a gyönyörű szép, értékes kiállítású

Vörösmarty-albumot
diszkó tejben. A diszes-album meg-

■ tekinthető lakásomon is. Előfizetést már 
most elfogadok a >§udapest< című napi- 

í lapra naponként 3 krajcárjával. Homoki
Vince hirlapelárúsitó. Rákóci út 101

ELADÓ.
80 drb vörös-tarka tehén, 20 drb vö­
rös-tarka üsző-borjú, 3 drb tisztaverű 
bonyhádi bika, 16 drb Jork-Sieri hasas- 

I koca. 2 drb Mangalica tenyesz-kan 
; Fentiek barmikor megtekinthetők s 
1 1909. év december hó 23-án reggel 8 
| órakor helyszínen, azaz Puszta-Borbáson 
' önkéntes árverésen eladatni fognak Bővebb 
I felvilágosítással szolgál Széchenyi tél 
' 15 szám alatt özv Schwartz fgnácr.e

Kecskemét Telefon 78. szám. 207
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Tüzelő anyagok elárúsitása!
Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy 36 év óta fennálló 
üzletemben meg most is raktáron tartok nagymennyiségű 

szaraz akác ölfát, száraz tölgy hasábfát, apróra felvágva is, elsőrendű 
kocka poroszszenet, elsőrendű diókokszot a legolcsóbban házhoz szállítva.

legyen csak bárki nálam egy próbarendelést, meg fog győ 
zödni arról, hogy mi különbség v a n fa és fa között. 
Szives pártfogást kérve, maradok továbbra is teljes tisztelettel :

Máriavárosi állomáson
Elsőrendű 2-szer mosott 0straui 
kovács-szén métermázsánként4 
korona, Porosz kocka-szén, diókoksz, 
tölgyhasáb tűzifa a legjutányosabb 

áron kapható. — Telefon 173.

Alkalmi vétel!
Dacára az általános 

áremelkedésnek 

nagy karácsonyi 
árleszállítás 
mellett kaphatók az 

összes raktári árúk 
Dudogh István 

áruházában, Kecskeméten, Piac-tér,
Ref. egyház bazár.

I jaky lelki gőz malmunk
kenyérliszt termékeinek

Kecskemét városában 

lisztraktárt nyitunk. 
Keresünk kautió képes ügyes embert, 
aki az üzletet önállóan vezetni tudja. 
Ajánlatok a cég szolnoki központi 

irodájába küldendők. 

Kiéin Mór és Fiai 
gözfürésze és gőzmalma, Lakytelek.

Kerekegyházán, a köz 
(JbLUiUiUt séghez félóra járásnyira 
30 öreg hold szántó és kaszáló-föld, 
— Szikrában 50 hektoliter rizling 
új-bor és mintegy 120 métermázsa 
anya-széna jutányos árban eladó. 
Kecskeméten, II. tized, Mária utca 308. 
számú házban a tulajdonossal lehet 
értekezni. 19»

Eladó ház és szőlő.
II. t Füzes-tér Atilla utca 4. számú ház, 
mely áll 4 szoba, 3 konyha, speiz, 
üvegezett folyosó, nagy pince, sértés- 
hizlaló és tágas udvarból, továbbá 
Szarkásban, a Lisztes-közön, Kása 
József szomszédságában 2 hold és 84 
négyszögöl gyümölcsös szőlő nagy 
zsindelyes kunyhóval es új tégla kúttal, 
kedvező fizetési feltételekkel, eladó. 
Csapó Sándor tulajdonossal értekez­
hetni.

I

Tűzkártól megmentett 
jó és tiszta, árúk 

úgymint: 
cipők, kalapok, harisnyák, 

ingek stb.
minden el fogad hat ó árban 

kiárusittatnak 
Weisz Mihálvnál, 204 

Itcés-piac mellett, a Pócsy házban.

I

i
i

Siketnémák varrodája.
Az intézetet vezetősége a vég 

zett siketnéma leányok foglalkoz 
tatására Kende Ilona varrónő 
vezetésével női felsőruha-készítő 

műhelyt nyitott, 
ahol úgy a legegyszerűbb, mint a 
legújabb divat szerint való megren 
delések elfogadtatnak. Amellett, 
hogy a ruhák készítése, kivitele 
a legkényesebb igényeket is 
kielégíti, inég a legjutányosabb 
árba is kerül, amiről a t. női kö­
zönség bizonyára rövid idő alatt 
meg fog győződni. u?

Első Kecskeméti Bútoriparosok Arúraktára,
Nagykőrösi utca 13 mint Szövetkezet, Kecskeméten. Nagykőrösi utca 13

A legalkalmasabb karácsonyi és újévi ajándék a szép és jó bútor.
Állandó nagy raktár 4p

saját kés/itéstt asztalos és kárpitos bútorokból. •
fÖT Teljes lakberendezések •

függönyök, drapériák és ablakvédök, szalongarniturák, ebédlő-, ® 

hálószoba- és konyhaberendezések. Képek, tükrök nagy raktára. • 

Vidéki megrendeléseket elfogadunk. JL
Hitelképes vevőknek részletfizetésre is adunk!

Legújabb és legjobb háztartási szén a Józsefáknai kőszén, 
úgy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan és salak nélkül ég el.

Telefon 73. Egy próbamegrendeléssel mindenki meggyőződhetik róla. Telefon 73.

100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 80 fillér.
Főelárusitó helye Kecskeméten:

Zilzer A. eég, Mezei- és Trombita-utca sarkán.
Cgpnoti ölfa. vágott csontszáraz akácfa, tűzifa, porosz kőszén es budapesti koksz py a legolcsóbban kapható. "BQ

i

Liszt- és dara-üzlet!
Van szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség szives figyelmét felhívni 

liszt- és dara-üzletemre, 
ahol állandóan nagy raktárt tartok 
zsombolyai, kikindai és hely­
beli őrlésű lisztekből, azonkívül 
friss dara, kukorica és saját ör- 
letésü rozs-korpa, a legolcsóbb 
napi áron kaphatók. — Föelvem: 
olcsó és jó árút adni! — Szíves 
pártfogást kérve, vagyok tisztelettel:

T3 a, d. ó Tózsef 
liszt- és termény kereskedő, 

a Gazdasági Gőzmalom mellett, a Hacker hazban.
Ugyanitt egy ügyes, szorgalmas fiú 

tanulóul azonnal fölvétetik. 126

Aki szép és olcso játékot akar venni, 
tekintse meg 

Lőwy Soma üzletében 
a nagy karácsonyi 

játékvásárt.
Ugyanott egy tanuló fölvétetik.

i

I

A II. tizedben, jó karban levő két 
ház, Széktó- és Szarkasi-dülöben jó 
karban levő két fajszőlő — kedvező 
fizetési feltételekkel — olcson eladó. 
Bővebb felvilágosítást ad a kiadóhivatal 
vágj Diós István tulajdonos II. tized, 
Homoki utca 39. szám alatt. 0558

171Eladó ház.
VIII. tized, Halasi nagy utca 28. sz. a.

Máté—féle ház
igen kedvező fizetési feltétellel ELADÓ, 
értekezhetni a tulajdonossal ugyanott.

Uj fodrász nő
ajánlja magát a hölgyközönség nagy­
becsű pártfogásába. Szépen, ízlésesen es 
gyorsan fésül. Lakik IV. tized, Cimbalmos- 
útca 450. szám alatt. Kiss Mariska 194
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Gr&rv^xxs-féle szélkazános nyomó- vagy szívó-, gém- és lendkerékhajtásra 
berendezett mbadon Allo WIITAEIT <‘^zek jtlkatresze.t: ugymtnt 

szivatytyús-. fii U 1 A A A 1 tomlocsavarokat.
fecskendező- és emelő- _ ----------- - ------ közszelepeket, munkahengereket,
szivókosarakat, gémeket, kutcsóveket szegletemet hajtókészülékeket minden méretben es 
a legjobb minőségben tartunk raktáron ei 
költségvetést mindenkor | 
szívesen megadjuk ]

o
8

ulv9UYCno„ ____________________ O
u tartunk raktáron és ezekről a kert szakszerű felvilágosítást ts C) 

jtóT GYENES S. és FIAI, § 
OOOOOOOOOOOOOGOOOOOOOOOOOOOOCOOOOOOOOOOOOO

£> Eredeti

ptt* v ci r r 0 g é p e k 
* Éri az állványokban erolvós-caapaeryakkaiaz állványokban golyós-csapagyakkal 

legszebb varrasra
* hímzésre es stoppolasra kiválóan alkalmasak. 

Jgj edüli ’aktár :
Téby Lajos ciechanknsnál, ahol 

az eredeti amerikai
Wheeler&Wiison varrógépek is kaphatok 

jkecskemet Beretvas szállodával szemben, 
III. tized, Kohary utca 194. sz.

Eddig fölülniulhatatlan I
Maager Vilnios-fóle valódi tisztítóit

Kiadó úri lakás.
II. tized, Homoki-utca 37. szám alatt egy 
úri lakás, mely all 3 szoba, konyha és 
hozzá tartozó mellékhelyiségekből, külön 
udvarral, elköltözés miatt, azonnal kiadó. 
Értekezni lehet Homoki-utca 39 szám 
alatt Qics Istvánnál 40

Kiadó kovácsműhelv.
Egy jó forgalmú kovács műhely, 
mely 18 év óta fennáll, 1910 évi május
I ere lakással együtt haszonbérbe kiadó; 
esetleg a ház el ÍS adó. Tudakozódhatni 
a tulajdonos Kocsis József bognármes­
terrel, Jókai'iitca végén 32. sz. a. 77

Kiadó ház.
4 szobás, eseti g 5 szobás lakás, üveg

Csak akkor valódi, ha a három 
szögű palack az itt levő sza­
laggal (vörös és fekete nyom <s 
sárga papíron) van védve.

Utánzásokat a törvén}- üldözi

Maaijer Vámostól, Bécsben.

májslaj
t cso inuxolásbni.

Sarga üvegenként 2 kor Feher üvegenként 3 korona.

Az első orvosi tekintélyek nltal megvizsgáltatott es 
könnyű emészthetőségénél fogva g\er 
mekeknek is különösen ajanltatik és rendeltetik mii daina 
eseteknél, melyeknél a/, orvon az egesz testi szervezet, 

különösen a mell es tüdő erősítését.
a test súly áriak gyarapodását, a nedvek javítását, 
valamint általában a v e r tisztításút el akarja érni

Kapható az osztrák-magyar 
monárkia legtöbb gyog^szertaraban es vegyszer üzleteben

Főraktár es f'elárusitása az osztrák magyar monárkia részére

SfAJkGSZt VILMOS
Becs. III 3. kér. Heumarkt 3.

folyosóval, pince és a hozzá szükséges 
mellekhelyisegekkel 1910. évi májUS I ere 
bérbe kiadó. VII. tízed, Sarkantyú utca
124 szám alatt értekezhetni 154

9 ♦'í Í
Eladó ház és szőlő.

IV. tized 246. számú haznak fele részé 
eladó Maria-hegyben pedig 988 négy­
szögöles. jó bortermő szóló eladó; alku 
köthető a tulajdonos Fodor Istvánnál, 

az előbb megnevezett háznál, 117

Üzlet hely iség kiadás.
A Görög Egyház épületében levő nagy 
Üzlethelyiseg. mely< t a Gazdasági Bank 
bérelt és jelenleg nyomdahelyis-»g 1910. 
február 1 ere kiadandó úgyszintén egy 
kisebb üzlethelyiseg is azonnal kiadandó.

A feltételek megtudhatók
ZDra.g'ollo v'iclx László

h gondnoknál. 140
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z A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Rtársaság
Gyári telefon 163.

vezérl^zé^^riselő: Szigeti Xj/pót
Kanalas Melichár rendszerű, páros

sorú vetögépek. a legerősebb
minőségben, legolcsóbban kaphatók.
Valódi Vermorel perrxxetezólc

a legolcsóbban kaphatok. — A híres
C o I o m b u s permetezők kizárólag itt
kaphatók. Mindennemű gépek javitasa.

városi gépraktara Rákóczi-ut, Leszámitolo-Bank palota,
z rr

Raktár telefon 169.

Központi telefon 177.
Kitűnő gyártmányú, jókarban levő, 
javított cséplőgépek, jótállás mellett, 
igen jutányos árban vannak raktáron, 

többféle nagyságban.
A leghíresebb K ü h n e Cultivátorok, 
szőlő , kukorica-, répa és krumpli- 
kapalasra szintén itt lsa.plxa.tolc

A Magyar Államvasutak Gépgyára Kizárólagos képviselete.

Nyoastott ■ kM«M«jd0B0f t Blt8 KeeíkeniCtl Hírlapkiadó- is Nyomda-RéaaTtaytáraaaÁí kön;. nj >mdájAb:m..~




